Воронежский филиал компании «Росгосстрах» объявлен победителем открытого конкурса на право заключения договора по обязательному страхованию гражданской ответственности владельцев транспортных средств, который проводился в интересах Управления судебного департамента в Воронежской области.

«В этом году мы продолжаем наше сотрудничество с этим госучреждением, — говорит начальник страхового отдела «Центральный» Воронежского филиала компании «Росгосстрах» Олег Базилевич. — Безусловно, для нас очень ценно, что такой важный орган власти второй год подряд доверяет свою страховую защиту именно нашей компании. В течение года в рамках заключенного договора полисами компании «Росгосстрах» будет защищена ответственность сотрудников Управления Судебного департамента при эксплуатации 48 автомобилей».

Управление Судебного департамента в Воронежской области осуществляет организационное обеспечение деятельности районных (городских) судов, военного гарнизонного суда и органов судейского сообщества региона.

Источник: Википедия страхования, 19.05.2017